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Sunt consilier local ales pe listele PSD în urma alegerilor locale desfășurate în data de
09.06.2024. Sunt membră în Comisia de specialitate nr.  2 Invatământ,  sanătate si  familie,
munca si protectie socială, activitati social culturale, culte, protectie copii, tineret si sport.

În perioada ianuarie-decembrie 2025 am participat la toate ședințele Consiliului Local
Sudiți – 10 ședințe ordinare și 6 ședințe extraordinare, precum și la ședințele Comisiei de
specialitate din care fac parte. În cele 16 ședințe la care am participat au fost adoptate un
numar de 93 de hotărâri.

Pe parcursul ședințelor de Consiliu Local și al întâlnirilor din comisiile de specialitate,
am analizat și susținut proiecte de hotărâre care au vizat dezvoltarea susținerea sistemului
educațional și implementarea unor măsuri cu impact social. Fiecare vot exprimat a avut în
vedere interesul general al comunității și utilizarea eficientă a resurselor publice. Un accent
deosebit a fost pus pe susținerea investițiilor necesare modernizării localității.

Consider că implicarea directă și comunicarea deschisă sunt elemente esențiale pentru
consolidarea încrederii între administrație și cetățeni.

Totodată,  doresc să  mulțumesc aparatului  de specialitate  al  Primăriei  și  conducerii
instituției pentru colaborarea instituțională și pentru deschiderea manifestată în soluționarea
problemelor semnalate, într-un spirit de profesionalism și responsabilitate.

Îmi  doresc  să  rămân  un  partener  de  dialog  deschis  și  corect,  să  reprezint  cu
responsabilitate interesele comunității și să contribui activ la realizarea proiectelor care aduc
beneficii  reale.  Vă asigur  că  voi  continua  să îmi  exercit  mandatul  cu  aceeași  dedicare  și
respect față de încrederea acordată.

    Consilier local,                                                                                         Data,

              Dobriu Nicoleta                                                                                   27.03.2026


